



共融共生 链接未来

合肥市盐业公司冷链物流园招商推介会成功举行



星报讯(记者 祁琳/文 张良弓/图) 10月22日,合肥市盐业公司冷链物流园项目招商推介会在合肥举行,与会企业界人士

交流和探讨冷链物流行业的最新动态和面临的挑战,共同见证合肥盐业在冷链物流领域的发展蓝图,他们盛赞冷链物流园项

目招商环境优、体量大、位置好,是冷链仓储绝佳园区。

据悉,本次冷链项目招商推介会由安徽省合肥市盐业有限公司、安徽省餐饮行业协会、安徽省冷链物流协会主办,安徽星报传媒有限责任公司承办,活动旨在全面展示合肥市盐业公司冷链物流园的独特优势、完善设施、政策扶持及成功案例,吸引优质冷链物流企业入驻,共同推动区域冷链物流产业的高质量发展。

安徽省盐业集团有限公司党委委员、副总经理,安徽省合肥市盐业有限公司党委书记、董事长张鹰在会上表示,合肥盐业公司一直以来抢抓机遇迎难而上,结合自身实际,制定了“一主两翼”的发展战略,其中一翼就是合肥市盐业公司冷链物流园的建设运营,该园是新站区行政区域内唯一的集冷藏冷冻、干仓和生产加工于一体的物流园。“项目建成后,将填补合肥北部

地区冷链物流行业的空缺。”

安徽省餐饮行业协会副会长兼秘书长郑德贵在发言中称,感谢合肥市盐业有限公司为安徽省内的餐饮业提供了一流的冷链仓储园区,为全省餐饮企业的“餐饮业品牌化、绿色化、数字化”建设了发展平台,助力餐饮企业规模化、品牌化发展。”

推介会上,五家餐饮企业与合肥盐业公司签订冷链园区合作框架协议;同时多家企业在会上就冷链园区项目与合肥盐业公司展商团队,就项目细节、合作意向等问题进行畅所欲言,主办方及园区运营团队现场解答,将活动推向高潮。活动最后,与会企业界人士前往冷链园区进行参观,直观地感受项目环境氛围及区位;他们表示园区项目规划科学,功能分区明确,为商户提供更加便捷、高效的仓储解决方案,将进一步与合肥盐业公司商谈合作。

合肥优化外资企业营商环境26条举措印发

全面推行外国人永居证作为身份凭证使用

记者 沈娟娟

记者从合肥市获悉,《合肥市优化外资企业营商环境若干举措的通知》正式印发,围绕促进外商投资运营便利化、推动跨境贸易高效化、强化权益保护法治化、推进服务保障均等化四个方面,合肥市出台26项具体举措,着力打造国际化一流营商环境,为外资企业经营活动提供坚实支撑,为外籍人员在肥工作生活增添便利,以更大力度吸引和利用外资,推动合肥高质量发展。

外资企业登记注册全过程网办

在促进外商投资运营便利化,合肥将依法实施外商投资准入负面清单管理制度,深化外资企业登记注册办理流程再造,加快建立外国投资者身份认证数据对接验证机制和异地主体资格互认机制,实现外资企业登记注册全过程网上办理。

针对外国人来华工作,合肥计划扩大外国人工作居留许可“单一窗口”服务范围,实现A、B、C三类外国人工作居留许可“一窗受理、协同审批、一窗发证”,7个工作日内办结;优化外籍人士机动车驾驶证申领和换证流程,设置服务专员,对有驾驶证申领、换证需求的外籍人士,一次性告知业务办理流程及所需资料;完善移民事务服务中心功能,为来肥外籍人才办理签证、停留居留证件以及永久居留提供便利。

此外,合肥市政务服务大厅将进一步深化外资企业服务,全面推行“一窗

受理、集成服务、一次办结”。探索设立12345英文服务专席,为在肥外资企业和外籍人士提供贴心服务。

申建国家中欧班列集结中心

相关负责人介绍,合肥将加快推进新桥国际机场改扩建,开拓国际客货航班航线,培引基地航空公司,打造国际航空货运集散中心。加快中欧班列站场设施和信息化建设,加密开行列车,拓展东盟线路,积极申建国家中欧班列集结中心。加快建设兆西河通江一级航道,提升合肥港始发港和目的港服务能力,打造内陆地区重要的集装箱中转枢纽港。

“探索建设AI远程监管模式,推进战新产业进口危险化学品智慧检验监管新模式试点,推广‘区港集货通’全通道监管模式。”上述负责人表示,在创新通关监管方式的同时,合肥将继续发挥各类平台开放作用,推广新型管理模式,提升对外贸易便利化水平。

外国人永居证作为身份凭证使用

为优化外资企业营商环境,合肥将推进服务保障均等化,比如推进外国人永居证升级改造和便利化应用。“全面推行外国人永居证作为身份凭证使用,永久居留外国人可以凭该证证明身份从事相关活动,有关单位及其工作人员不得拒绝。”相关负责人告诉记者,合肥计划加快推进重点民生服务领域永居证的适配性改造,提高外国人永居证在公共交通、金融服务、医疗保障、互联网支付等行业领域、场景应用便利度。

同时,合肥酝酿上线皖事通国际专区。外籍人员登录皖事通,自动跳转至国际专区,相关导航指引实行全英文服务。将国际专区查询类服务的安全等级下调至三级,方便外籍人员查询本人社保、公积金等缴交情况。

在推进安医大二附院、新桥国际医院国际医疗部建设的同时,合肥还探索外籍就业人员、外资企业员工可参加本市基本医疗保险,同等享受相关医疗保障待遇,推动外籍人员唯一身份信息共享,在“健康合肥”平台开通外籍人员网上挂号功能,依托“健康合肥”“合肥医保”公众号,发布外籍人员就医、参保指南。

此外,合肥还将探索设立外籍人员一站式综合服务中心,为入境国际旅客提供支付、文旅、通信、交通等综合性、全天候便利服务。

合肥元素飞向太空

星报讯(记者 沈娟娟)“5、4、3、2、1,点火!”伴随指挥员响亮的口令,长征四号乙运载火箭喷发着熊熊尾焰,成功将遥感四十三号02组卫星发射升空,发射任务获得圆满成功。近期,我国使用长征四号乙运载火箭发射了多颗卫星。其中,来自合肥市包河区的中国电子科技集团公司第八研究所为其配套了光混频器、光纤耦合器、保偏光纤组件等产品,这些产品也是星载激光通信载荷终端的重要组成部分。据了解,在遥感四十三号02组卫星发射中,首次应用了全国产化光混频器。其中,相位精度、时延一致性、小型化等指标达到或超过国外同类产品。

绩溪县参加全省青少年软式棒球锦标赛获佳绩



近日,由安徽省体育局、安徽省教育厅主办,安徽省球类运动管理中心、宣城市教育体育局、安徽省棒球协会、安徽省手球运动协会承办,宣城市体育运动学校协办的“奔跑吧·少年”2024年安徽省青少年软式棒球锦标赛于宣城市体育运动学校拉开帷幕,全省11个城市26支参赛队伍470名运动员逐梦赛场。

绩溪县东山中学和扬之小学棒垒球运动队代表宣城市参加本次比赛。赛场上,运动员们每一次蓄力击球、加速跑垒、精准截杀与坚不可摧的防守,都赢得了观众的阵阵喝彩和对对手的尊敬。在3天的激烈角逐中,绩溪县分别获U13-15女子手套组冠军、U13-15男子手套组亚军和U10-12手套组第四名的优异成绩,创造了绩溪县体育竞赛历史上最好成绩。也为备战2026年安徽省第十六届运动会打下了坚实的基础。

黄健 朱孝龙 曹开发

泗县草沟镇三举措扎实做好秋种工作

2024年秋季以来,泗县草沟镇提前谋划、积极行动,高质量推进秋种工作,不断夯实明年夏粮丰收基础。

精心服务保障,做好农资储备。积极准备种子、化肥、农药等秋种农资产品,确保农资供应及时充足。强化农资市场监管,严厉打击假冒伪劣农资产品,确保群众用上放心可靠农资。同时,组织农业技术人员深入村

组,了解秋种需求,为群众提供科学合理的农资采购建议。

强化农技培训,提升种植技术。邀请农业专家为群众传授先进的种植技术和田管经验,通过现场示范、发放技术资料等方式,讲解秋种的关键环节和技术要点,提高农民的秋种技术水平。同时,利用村广播、微信等宣传平台,及时向农民推送秋种技术信息,

为秋种提供技术支持。

加强技术指导,提高秋种质量。组织镇农技人员深入田间地头,实地展示讲解土地平整、播种、施肥等各项技术,指导群众落实秋种各项关键技术措施,确保秋种种足种满种优。同时,鼓励引导群众开展绿色种植,推广生态农业技术,提高农产品质量和安全水平。

王静